

## 《一次遲到的經歷》

四乙班 張智恆

上星期五是學校的聖誕聯歡會，我決定帶很多零食分給同學，我也答應了送小明一包糖果。前一天晚上，當我準備好一切後，發現已經很晚了，我馬上上牀，快地進入了夢鄉。

到了當天早上，我家的鬧鐘竟然壞了，媽媽也因此睡過了頭，媽媽一起牀就叫我起來上學。我走出客廳，看見時鐘已是八時正了。我心急如焚，馬上穿起衣服，背起書包，以開跑車般的速度跑到小巴士站。由於我的書包太重，因此我跑得很慢，很不幸地，在我差不多到站時，那輛小巴越過我奔馳而去。我只好站在小巴士站等待下一班車。可是等了五分鐘也沒有車到站。我心裡不禁浮起了兩個念頭：一就是走路，二就是繼續等車，不過以我以前走路的經驗，至少要十五分鐘才能回到學校。我急得如熱鍋上的螞蟻，幸好我突然想起，可以坐巴士上學。果然，巴士的班次比小巴多，我立即上車，心中重新生起一絲的希望，可沒想到的是到下一個站時，忽然有一輛車撞向了巴士，巴士司機和私家車司機爭執了起來，他們互相指責對方的不是，我的那一絲希望也幻滅了。我想下車跑回學校，但這是不可能的，所以我只能繼續呆在車上受着煎熬。

好不容易巴士如蝸牛般繼續前進，我忍無可忍，最終在下一站下了車，跑回學校去。跑了一會兒後，我發現最近的那條路在進行維修，我只能繞道而行。走了很久，我終於到達學校了，可是我看到學校空空如也，原來已經放學了。

我不僅遲到了，而且還失信於朋友，這件事令我很不開心，希望我的朋友不會怪我。我決定以後要早睡早起，不再遲到。